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Statistika	respondentů

285 197 0 88 69,1%69,1%
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Pouze	zobrazeno	(30,9	%)
Dokončeno	(69,1	%)
Nedokončeno	(0,0	%)

Přímý	odkaz	(100,0	%) 1-2	min.	(17,3	%)
2-5	min.	(57,4	%)
5-10	min.	(18,8	%)
10-30	min.	(4,6	%)
30-60	min.	(0,5	%)
>60	min.	(1,5	%)
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Výsledky

1	Mělo	Vaše	dítě	při	distanční	výuce	možnost	pracovat	s	počítačem,	notebookem,
tabletem	nebo	mobilem?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	196	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Ano 195 99,5%

	Ne 0 0,0%

	Ne	vždy 1 0,5%

195	(99,5%)195	(99,5%)
0%0%

1	(0,5%)1	(0,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Jaké	zařízení	pro	distanční	výuku	vaše	dítě	používalo?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	196	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Stolní	počítač 38 19,4%

	Notebook 139 70,9%

	Tablet 39 19,9%

	Mobil 40 20,4%

	Žádné 0 0,0%

38	(19,4%)38	(19,4%)

139	(70,9%)139	(70,9%)

39	(19,9%)39	(19,9%)

40	(20,4%)40	(20,4%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Využili	jste	možnosti	zapůjčení	zařízení	pro	distanční	výuku	ze	školy?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	196	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Ano 10 5,1%

	Ne 177 90,3%

	O	možnosti	zapůjčení	jsme	nevěděli 9 4,6%

10	(5,1%)10	(5,1%)
177	(90,3%)177	(90,3%)

9	(4,6%)9	(4,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Mělo	vaše	dítě	problémy	s	připojením	internetu?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	196	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Vůbec 47 24,0%

	Občas 146 74,5%

	Stále 3 1,5%

47	(24,0%)47	(24,0%)
146	(74,5%)146	(74,5%)

3	(1,5%)3	(1,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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5	S	jakými	technickými	obtížemi	jste	se	setkávali?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	196	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Problémy	s	připojením 117 59,7%

	Problémy	s	vybavením	(	zařízení	samotné,	sluchátka,	kamera	ap.) 23 11,7%

	Problémy	s	aplikací,	kterou	byla	výuka	vedena 15 7,7%

	Problémy	s	připojením	na	straně	učitelů	nebo	ostatních	žáků 28 14,3%

	Žádné	problémy 50 25,5%

117	(59,7%)117	(59,7%)

23	(11,7%)23	(11,7%)

15	(7,7%)15	(7,7%)

28	(14,3%)28	(14,3%)

50	(25,5%)50	(25,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	Měli	jste	možnost	podpory	ze	strany	školy	v	případě	technických	problémů	(	správa
IT,	metodická	pomoc	ap.)?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	196	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Pokud	jsme	požádali,	tak	ano 25 12,8%

	Ne 25 12,8%

	Podporu	školy	jsme	v	této	oblasti	nepotřebovali 146 74,5%

25	(12,8%)25	(12,8%)
25	(12,8%)25	(12,8%)

146	(74,5%)146	(74,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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7	Jak	pracovalo	vaše	dítě	při	distanční	výuce	?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	196	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Samostatně 74 37,8%

	S	malou	dopomocí 83 42,3%

	S	velkou	dopomocí 22 11,2%

	Vždy	pouze	za	přítomnosti	dospělého	(	rodič,	prarodič,	starší	sourozenec) 17 8,7%

74	(37,8%)74	(37,8%)

83	(42,3%)83	(42,3%)

22	(11,2%)22	(11,2%)
17	(8,7%)17	(8,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Jaká	forma	distanční	výuky	vašemu	dítěti	více	vyhovovala?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	196	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Synchronní	(on-line) 70 35,7%

	Asynchronní	(zadávání	úkolů,	samostatná	práce) 14 7,1%

	Obě	formy	vyhovovaly 112 57,1%

70	(35,7%)70	(35,7%)
14	(7,1%)14	(7,1%)

112	(57,1%)112	(57,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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9	Podporu	učitelů	vašeho	dítěte	ze	strany	vyučujících	jste	vnímali	jako
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	196	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Vynikající 129 65,8%

	Dostatečnou 50 25,5%

	S	výhradami 13 6,6%

	Naprosto	nedostatečnou 4 2,0%

129	(65,8%)129	(65,8%)

50	(25,5%)50	(25,5%)

13	(6,6%)13	(6,6%)
4	(2,0%)4	(2,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Množství	zadávané	práce	jste	shledávali	jako
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	196	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Vyhovující 164 83,7%

	Nevyhovující	-	hodně	práce 22 11,2%

	Nevyhovující	-	málo	práce 10 5,1%

164	(83,7%)164	(83,7%)
22	(11,2%)22	(11,2%)

10	(5,1%)10	(5,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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11	Získali	jste	díky	distanční	výuce	ucelenější	představu	o	tom,	co	a	jakým	způsobem
se	dítě	ve	škole	učí?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	196	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Určitě	ano 105 53,6%

	Spíše	ano 73 37,2%

	Spíše	ne 14 7,1%

	Vůbec	ne 4 2,0%

105	(53,6%)105	(53,6%)

73	(37,2%)73	(37,2%)

14	(7,1%)14	(7,1%)
4	(2,0%)4	(2,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

12	Co	jste	vnímali	jako	přínos	v	distanční	výuce	v	on-line	hodinách?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	196	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Způsob	komunikace	učitelky	s	dětmi	a	vedení	hodin 115 58,7%

	Dostatek	pomůcek	k	výuce 6 3,1%

	Pestrost	činností	při	výkladu,	procvičování	(aplikace,	pracovní	listy,	změny	organizace,	využití	sdílené	obrazovky	ap,) 74 37,8%

	Individuální	konzultace 16 8,2%

	Jiná... 29 14,8%

115	(58,7%)115	(58,7%)

6	(3,1%)6	(3,1%)

74	(37,8%)74	(37,8%)

16	(8,2%)16	(8,2%)

29	(14,8%)29	(14,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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13	S	ohledem	na	uplynulé	složité	období	jste	jako	rodiče	byli	s	průběhem	a	kvalitou
distanční	výuky:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	196	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Spokojeni 128 65,3%

	Spokojeni	s	výhradami 59 30,1%

	Spíše	nespokojeni 8 4,1%

	Rozhodně	nespokojeni 1 0,5%

128	(65,3%)128	(65,3%)

59	(30,1%)59	(30,1%)

8	(4,1%)8	(4,1%)
1	(0,5%)1	(0,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Nastavení	dotazníku

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Hodnocení	distanční	výuky	-	rodiče

1	Mělo	Vaše	dítě	při	distanční	výuce	možnost	pracovat	s	počítačem,	notebookem,	tabletem
nebo	mobilem?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano Ne Ne	vždy

2	Jaké	zařízení	pro	distanční	výuku	vaše	dítě	používalo?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Stolní	počítač Notebook Tablet Mobil Žádné

3	Využili	jste	možnosti	zapůjčení	zařízení	pro	distanční	výuku	ze	školy?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano Ne O	možnosti	zapůjčení	jsme	nevěděli

4	Mělo	vaše	dítě	problémy	s	připojením	internetu?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Vůbec Občas Stále

5	S	jakými	technickými	obtížemi	jste	se	setkávali?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Problémy	s
připojením

Problémy	s	vybavením	(	zařízení
samotné,	sluchátka,	kamera	ap.)

Problémy	s	aplikací,
kterou	byla	výuka	vedena

Problémy	s	připojením	na	straně
učitelů	nebo	ostatních	žáků

Žádné
problémy
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6	Měli	jste	možnost	podpory	ze	strany	školy	v	případě	technických	problémů	(	správa	IT,
metodická	pomoc	ap.)?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Pokud	jsme	požádali,	tak	ano Ne Podporu	školy	jsme	v	této	oblasti	nepotřebovali

7	Jak	pracovalo	vaše	dítě	při	distanční	výuce	?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Samostatně S	malou
dopomocí

S	velkou
dopomocí

Vždy	pouze	za	přítomnosti	dospělého	(	rodič,	prarodič,	starší
sourozenec)

8	Jaká	forma	distanční	výuky	vašemu	dítěti	více	vyhovovala?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Synchronní	(on-line) Asynchronní	(zadávání	úkolů,	samostatná	práce) Obě	formy	vyhovovaly

9	Podporu	učitelů	vašeho	dítěte	ze	strany	vyučujících	jste	vnímali	jako
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Vynikající Dostatečnou S	výhradami Naprosto	nedostatečnou

10	Množství	zadávané	práce	jste	shledávali	jako
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Vyhovující Nevyhovující	-	hodně	práce Nevyhovující	-	málo	práce

11	Získali	jste	díky	distanční	výuce	ucelenější	představu	o	tom,	co	a	jakým	způsobem	se	dítě	ve
škole	učí?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Určitě	ano Spíše	ano Spíše	ne Vůbec	ne



Hodnocení	distanční	výuky	- 	rodičeHodnocení	distanční	výuky	- 	rodiče

1515

12	Co	jste	vnímali	jako	přínos	v	distanční	výuce	v	on-line	hodinách?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Způsob	komunikace
učitelky	s	dětmi	a	vedení
hodin

Dostatek
pomůcek	k
výuce

Pestrost	činností	při	výkladu,	procvičování	(aplikace,
pracovní	listy,	změny	organizace,	využití	sdílené
obrazovky	ap,)

Individuální
konzultace

Jiná...

13	S	ohledem	na	uplynulé	složité	období	jste	jako	rodiče	byli	s	průběhem	a	kvalitou	distanční
výuky:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Spokojeni Spokojeni	s	výhradami Spíše	nespokojeni Rozhodně	nespokojeni


